11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.03.2014 12:30:17

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 16.03.2014 11:52:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286883/answer/286912




CHuXeHa aKTUBHasd MoaBUKHOCTE Cn. CoenaiiTe Y3[II' opraHoB MOMIOHKHU C [[OTIITIEPOBCKUM
yCUJIEHHEM - [I7i9 UCK/TI0UeHUs Bapukolese. [Io ctaHgapTaM mojiaraeTcsl CiaTh CliepMy Ha 0aKIoCeB.
[IprHUMaliTe aHOPOIO3 10 2 KAICYJILl 2 pa3a B IeHb B TeueHUe Mecsla. [10 pe3ynbTaTaM aHaIKU30B -
KOPPEKIHUs TeYeHu .



